
SESIÓN  ORDINARIA NÚMERO 21 VEINTIUNO FECHA: 23 DE FEBRERO DEL 2023

NOMBRE NÚMERO DE SESIÓN ASISTENCIA Iniciativas/dictámenes/propuestas de reglamentos

Pedro Haro Ocampo SI 3

Martha Patricia Salas Luna SI 0 NOMBRE ASISTENCIA

Martha Rosario Bugarín Rentería SI 0 Pedro Haro Ocampo100%

José Ramón Ángulo Padilla SI 0 Martha Patricia Salas Luna100%

Antonio Abundis Sánchez SI 0 Martha Rosario Bugarín Rentería100%

Ma. Concepción Tejeda Sánchez SI 0 José Ramón Ángulo Padilla100%

Armando Sánchez Ceja SI 0 Antonio Abundis Sánchez100%

Alberto Suárez Cervantes SI 0 Ma. Concepción Tejeda Sánchez100%

Claudia Margarita González Sánchez SI 0 Armando Sánchez Ceja100%

Leoncio Guzmán González SI 0 Alberto Suárez Cervantes100%

Alma Delia García Almaraz SI 0 Claudia Margarita González Sánchez100%

Leoncio Guzmán González100%

SANDOVAL MORA JAVIER 100% Alma Delia García Almaraz100%

COMISIONES

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

TOTAL

Iniciativas/dictámenes/propuestas de reglamentos PRESENTA SENTIDO DEL VOTO PUNTO DE ACUERDO

El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, expone al pleno de

este ayuntamiento lo siguiente: como todos nosotros ya lo vivimos en la sesión

solemne celebrada el 8 ocho de noviembre pasado, en la conmemoración de la

fundación de la tercera Guadalajara, la Guadalajara de Tlacotàn, en la que tuvimos

como invitados especiales entre otros altos funcionarios, a las autoridades

municipales de Guadalajara, Tonalá y Nochistlán de Mejía Zacatecas, cuya

asistencia se debió a que los cuatro municipios tenemos entre muchas otras cosas,

algo en común, como es el hecho de que en los cuatro municipios se fundó

Guadalajara, hasta lograr su asentamiento definitivo y es precisamente ello, lo que

me motiva a solicitarles que estrechemos esa relación histórica, por medio de lazos

de amistad, cooperación y colaboración con estas entidades públicas, en todos los

ámbitos de la vida, ya sea, social, educativa, artística, cultural, económica, histórica,

política, turística etc.… por lo que solicito autorización para, a través del marco

jurídico adecuado “NOS HERMANEMOS CON LOS MUNICIPIOS DE

GUADALAJARA JALISCO, TONALÀ JALISCO Y NOCHISTLAN DE MEJIA

ZACATECAS”. Aclarando que, en el caso concreto del municipio de Tonalá, este

ya hizo lo propio y nos hace llegar la solicitud de hermanamiento correspondiente,

por lo que igualmente solicito su autorización para su ACEPTACIÒN

PRESIDENTE  MUNICIPAL INTERINO UNANIMIDAD DE VOTOS 360

El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, solicita autorización al

pleno de este ayuntamiento para ejercer una partida presupuestal hasta por la

cantidad de $700,000.00 (Setecientos mil pesos 00/100 M.N.) para construcción

de 2 dos kilómetros de huellas de rodamiento en asfalto, en el camino de Trejos a

San Pablo obra a realizarse por administración directa, con recursos propios y/o

ramo 33 treinta y tres.

PRESIDENTE  MUNICIPAL INTERINO UNANIMIDAD DE VOTOS 361

El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, solicita autorización al

pleno de este ayuntamiento para ejercer una partida presupuestal hasta por la

cantidad de B58,000.00 (Ochocientos cinco mil pesos 00/100 M.N.) para compra

de materiales para la instalación de tomas agua potable y drenaje, en el municipio

con recursos propios y/o ramo 33 treinta y tres

PRESIDENTE  MUNICIPAL INTERINO UNANIMIDAD DE VOTOS 362

 El Mtro. Pedro Haro Ocampo presidente municipal, solicita autorización al

pleno de este ayuntamiento para ejercer una partida presupuestal hasta por la

cantidad de B58,000.00 (Ochocientos cinco mil pesos 00/100 M.N.) para compra

de materiales para la instalación de tomas agua potable y drenaje, en el municipio

con recursos propios y/o ramo 33 treinta y tres
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